

PLAN TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT			
ADRESA:		SPINČIČEVA 1 21000 SPLIT			
TELEFON:	021 556 517	FAX:	021 389-563	E-MAIL:	office@kbsplit.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
23. ožujka 2022., u 16,30 sati	Komunikacija u zdravstvenom timu	Dobra komunikacija i odnos zdravstvenog osoblja i pacijenata, utječu na bolju prilagodbu na bolest, veće zadovoljstvo liječenjem i suradljivost, veću kvalitetu života i sigurnost pacijenta, bolju kvalitetu timskog rada, bolje rezultate rada, zadovoljstvo zdravstvenih djelatnika svojim poslom te manji broj pritužbi na zdravstvene djelatnike.	Prof.dr.sc. Dolores Britvić Klinika za psihijatriju	Nadbiskupsko sjemenište Ul. Zrinsko frankopanska 19 Split
25. svibnja 2022., u 16,30 sati	Sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi	Cilj svakog zdravstvenog sustava jest unapređenje i poboljšanje kvalitete zdravlja čime se ujedno poboljšava i kvaliteta života. Kvaliteta zdravstvene zaštite podrazumijeva skup mjera poduzetih tijekom zdravstvenog postupka a koji rezultiraju povoljnim ishodom liječenja i skrbi.	Mirela Stipanović, mag.med.techn. Odjel za kvalitetu i unapređenje zdravstvene zaštite	Nadbiskupsko sjemenište Ul. Zrinsko frankopanska 19 Split
21. rujna 2022., u 16,30 sati	Kontinuirana zdravstvena skrb bolesnika oboljelih od kolorektalnog karcinomom	Kolorektalni karcinom jedan je od vodećih javnozdravstvenih problema kako u svijetu tako i u Hrvatskoj. Podjednako se pojavljuje kod žena i muškaraca. Bolesniku i njegovoj obitelji treba objasniti važnost kirurškog zahvata i uputiti ih u promjene koje će nastati nakon operacije.	Ivana Grgić, bacc.med.techn. ET Klinika za kirurgiju	Nadbiskupsko sjemenište Ul. Zrinsko frankopanska 19 Split

		Kvaliteta života bolesnika ovisi o tome koliko su on i njegova obitelj usvojili postupke u njezi stome i prihvatili način života s stomom.		
23. studenog 2022., u 16,30 sati	Umijeće stvaranja dobrih odnosa- nedjeljiv dio njege i skrbi	Komunikacija u sestrinskoj praksi nedjeljiv je i važan dio rada svake medicinske sestre. Način na koji će medicinska sestra afirmirati taj dio svoga rada ovisi o njoj i o njenom stavu o potrebitosti komunikacije.	Dijana Blažević, mag.med.techn. Klinika za psihijatriju	Nadbiskupsko sjemenište Ul. Zrinsko frankopanska 19 Split

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivanka Ercegović, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Prof.dr.sc. Julije Meštović, dr. med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ivanka Ercegović, mag.med.techn.